
 
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Elizete 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora Lucimara da 
silva a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária 
do dia 20/06/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO 
EXECUTIVO:   OF.GB nº 90/2022 – Encaminha as Leis Municipais nº 2.657, 
2.658 e 2.659 de 2022, e para análise e votação desta Casa Legislativa os 
Projetos de Leis Nº 22 e 23/2022; DO LEGISLATIVO: Comunicado - Que no dia 
29 de junho não haverá expediente, conforme art. 10 da Lei Municipal nº 807 de 
21 de outubro de 1999; Indicação nº 02/2022 – Os Vereadores da bancada do 
Partido Progressista através desta, pedem que o Executivo Municipal, faça a 
instalação de paradas de ônibus na rua Teotônio Vilela. Indicação nº 03/2022 -   
Os Vereadores da bancada do Partido Progressista através desta, pedem que o 
Executivo Municipal, através das secretarias competente, elabore e envie 
Projeto de Lei a esta Câmara Municipal, especifica sobre Proteção do Bem Estar 
e do Sossego Público; Indicação nº 04/2022 – Os Vereadores da bancada do 
Partido Progressista através desta, pedem que o Executivo Municipal, estude a 
possibilidade de acesso livre dos munícipes a Pracinha da Escola Municipal 
Laertsan de Carvalho. Secretaria da Saúde – OF. SMA 55/2022 – Solicita que 
seja agendado espaço na Tribuna Livre para apresentação do MGS e DIGISUS 
referente ao 1º Quadrimestre de 2022, do Município de Terra de Areia. Policia 
Civil - Resposta ao Oficio nº 33/2022. Tribuna Livre: Secretário de Saúde 
(Osvaldo de Mattos Sobrinho), com objetivo de apresentar o MGS e DIGISUS 
referente ao 1º Quadrimestre de 2022.ORADORES INSCRITOS: Não havendo 
nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passa de imediato para o espaço 
de LÍDERES DE BANCADA. Não havendo nenhum orador inscrito. O Senhor 
Presidente passa de imediato para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder 
de Bancada do PP – Vereador Julio Witt: Cumprimentou o senhor Presidente 
e demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. 
Iniciou falando sobre o campeonato de bairros e parabenizou as equipes e o 
Secretario Adriano e deixa uma indicação para ser aberta a pista de motocross 
para a pratica do esporte e solicita o apoio dos Vereadores. Também citou a 
servidora Quezia a respeito da obra Jorge Dariva para que seja iniciado a obra 
e sabe que ainda falta documentação e agradece a  servidora pelo empenho. 
Agradeceu o servidor Fabricio motorista da APAE, pela emenda que conseguiu 
para a saúde com o Deputado Federal Nereu Crispim. Finalizou parabenizando 
a comissão da Festa do Perpetuo do Socorro e comissão da Escola Erica 
Marques pela belíssima festa. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada 
querendo fazer o uso da palavra o Senhor Presidente pausa para a ORDEM DO 

 

 

 



DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que fizeram uso da palavra: 
Márcio Ferrari– PP; Diogo Souza– MDB. Não havendo mais quem quisesse fazer 
o uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão 
convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se 
realizará no dia 04, de Julho de 2022. Do que para constar, foi lavrado a presente 
Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo 
juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
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